C:# Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion. Respuestas
1 . . .3
) ¢Cua esmasligero, un carro de compras que esta /5 lleno de almohadas o un carro de 1
1 :
compras que esta /5 Ileno de sodas?
2 ) ; 9 .5 . 2.
) ;Cudl esmés corto, /1, de un diao 7 de un afio?
3.
3) o e . _ 2 .3
¢Cual tiene mas agua, una piscina que esta /4 llena 0 un vaso que esta4 /4 lleno?
4.
4) . o . : , 4
¢Cudl vaasonar mas bgjo, cuando un equipo de sonido estaa /5 detodo el volumen o 5.
., 2
cuando estd a /5 de todo el volumen?
6.
5) , . 9 . L 5
Un corredor esta corriendo a 7/ atoda velocidad. Un automévil se desplazaa /o atoda
velocidad. ¢Cudl es méasrapido? 7.
6) , , 2 : 1 ,
¢Cuél es més corto, /5 de un minuto o /3 de un minuto? 8.
7) . T 3 2 9.
¢Cuél esmés ligero, /5 de un gramo o 7 de un gramo?
g 10.
. . 4
) ¢Cual es mas pesado, un carro de compras que esta /5 [leno de refrescos o un carro de
3 11.
compras que esta /. 5 [leno de refrescos?
9 Durante un partido de béisbol /, 4 delos jugadores hicieron puntos. Durante € mismo 12.
juego /, 4 delos jugadores hicieron jonrones. ¢Quiéen hizo lamayor cantidad? 1
10) . 1 .3 '
¢Cuadl tiene mas agua, un estanque que esta /4 lleno o unalaguna que esta /4 [lena?
14.
11) — - 1 4
¢Cuél esta menos lleno, un camién que esta /4o lleno o uno que esta /7 lleno? 15.
12) 2 . : 1
Una entrada de coches de casa esta /5 llena. Un estacionamiento de Wal-Mart esta /5
[leno. ¢Cud tiene menos coches?
13) . . : . 2 : .3
¢Cud tendra més suciedad, un camion que esta /7 lleno o una carretilla que esta /7
[lena?
14 . T 6 . 5
) ;cudl esmés ligero, /g de unalibrao /g de una tonelada?
1 . .10 3 )
%) ¢Cuél tiene lamayor capacidad, ~ /14 de unataza o /14 de un gal6n?
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Ch Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion. Respuestas
1) , . .3 3
¢Cua esmasligero, un carro de compras que esta /5 lleno de almohadas o un carro de 1 / 5
) .
compras que esta /5 Ileno de sodas? 9
2 , , 9 .5 . 2 12
) ;Cudl esmés corto, /1, de un diao 7 de un afio? 5
3. 4
) IR , . , 2 .3 2
¢Cual tiene mas agua, una piscina que esta /4 llena 0 un vaso que esta4 /4 lleno?
4. 5
4) 4 >
¢Cud vaa sonar mas bajo, cuando un equipo de sonido estd a /5 detodo el volumen o 5. 10
.2
cuando estd a /5 de todo el volumen? L .
6.
5) , . 9 . L 5
Un corredor esté corriendo a /o atoda velocidad. Un automévil se desplazaa 7 atoda 2
velocidad. ¢Cudl es méasrapido? 7. 5
. . 2 , 1 . 4
o) ¢Cuél es més corto, /5 de un minuto o /3 de un minuto? 8. 5
2
7 , .t 3 2
) ;Ccudl esmés ligero, 7/ de un gramo o /5 de un gramo? % 4
3
g 10. 4
. ) 4
) ¢Cual es mas pesado, un carro de compras que esta /5 [leno de refrescos o un carro de 1
.3 11 10
compras que esta /. 5 [leno de refrescos?
2
9 Durante un partido de béisbol /, 4 delos jugadores hicieron puntos. Durante € mismo 12. 3
juego /, 4 delos jugadores hicieron jonrones. ¢Quiéen hizo lamayor cantidad? 1 2 10
10) . 1 .3 '
¢Cuadl tiene mas agua, un estanque que esta /4 lleno o unalaguna que esta /4 [lena? 6
14. 8
11) o g 1 4 3
¢Cuél esta menos lleno, un camién que esta /4o lleno o uno que esta /7 lleno? 15. 16
12) 2 . . 1
Una entrada de coches de casa esta /5 llena. Un estacionamiento de Wal-Mart esta /5
[leno. ¢Cud tiene menos coches?
13) . . : . 2 : .3
¢Cud tendra més suciedad, un camion que esta /7 lleno o una carretilla que esta /7
[lena?
14 . L 6 . 5
) ;cudl esmés ligero, /g de unalibrao /g de una tonelada?
1 . .10 3 )
%) ¢Cuél tiene lamayor capacidad, ~ /14 de unataza o /14 de un gal6n?
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